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Pátek, 16. srpna 2024 

Zdroj: novinky.cz (Odkaz)  

Rubrika: Krimi 

Autor: Pavel Orholz 
___________________________________________________________________________ 

Divoká hádka mezi partnery probudila budějovické nábřeží, žena 

skončila v sanitce 

 
Obyvatele Zátkova nábřeží v Českých Budějovicích probudila v půl třetí 
v noci na pátek divoká hádka dvou partnerů. Na místě zasahovali strážníci i 
zdravotníci. Žena uvedla, že ji partner napadl. Případ vyšetřují státní 
policisté.  

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-divoka-hadka-mezi-partnery-probudila-budejovicke-nabrezi-zena-skoncila-v-sanitce-40484324
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„Hlasitý křik, nadávky a obavy o zdraví některého z aktérů rozepře přiměly 
v noci na pátek probuzeného občana k zavolání na tísňovou linku,“ sdělil 
Novinkám mluvčí českobudějovických strážníků Jaroslav Polánský. 

Hlídka na místě zjistila, že se jedná o muže z Českých Budějovic a ženu 
z Českokrumlovska. „Žena byla dost rozrušená a měla krvavé zranění na 
pravé ruce a levém rameni. Při podaném vysvětlení strážníkům řekla, že jí 
zranění způsobil její partner a že takto napadena nebyla poprvé,“ uvedl 
mluvčí strážníků. 

Na místě zasahovali i zdravotní záchranáři, protože žena se při potyčce po 
pádu uhodila do hlavy. Polánský doplnil, že žena chtěla podat výpověď 
i státním policistům, kteří se budou případem dále zabývat. 
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Pátek, 16. srpna 2024 

Zdroj: jcted.cz (Odkaz)  

Rubrika: Krimi 

Autor: Monika Prokýšková 

____________________________________________________________ 

Partnerská hádka v Budějovicích vyvrcholila napadením. Zraněná 

žena skončila v nemocnici 
 
ČESKÉ BUDĚJOVICE - Hlasitý křik a nadávky se rozléhaly v pátek 16. srpna 
po půl třetí ráno po Zátkově nábřeží v Českých Budějovicích. Vyhrocená 
partnerská hádka pak vzbudila některé obyvatele a ti zavolali strážníky, měli 
totiž strach o zdraví aktérů. A jejich obavy byly oprávněné, ženu, kterou 
napadl její přítel, převezli zdravotníci k ošetření do nemocnice. 
 
Na Zátkovo nábřeží vyjely hned dvě hlídky městské policie. Na místě pak strážníci zastihli 

muže z Českých Budějovic a ženu z Českokrumlovska. „Žena byla dost rozrušená a měla 

krvavé zranění na pravé ruce a levém rameni. Strážníkům řekla, že jí zranění způsobil její 

partner a že takto napadena nebyla poprvé. Kromě toho se pádem po odstrčení praštila do 

hlavy," popsal mluvčí českobudějovické městské policie Jaroslav Polánský. 

Na nábřeží tak dorazili i zdravotníci, kteří zraněnou ženu převezli k ošetření do nemocnice. 

„Protože chtěla vzniklou situaci dále řešit, byla na místo přivolána i hlídka policie, která se 

případem bude dále zabývat," uzavřel Jaroslav Polánský. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.jcted.cz/83934-partnerska-hadka-v-budejovicich-vyvrcholila-napadenim-zranena-zena-skoncila-v-nemocnici/
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Pátek, 16. srpna 2024 

Zdroj: budejovickyinfodenik.cz (Odkaz)  

Rubrika: Krimi 

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

_________________________________________________________________ 

Noční partnerská hádka probudila obyvatele Zátkova nábřeží. 

Zasahovali strážníci. 

Hádka mezi partnery v nočních hodinách probudila obyvatele Zátkova nábřeží. Hlasitý křik, 

nadávky a obavy o zdraví některého z aktérů rozepře přiměly probuzeného občana k zavolání 

na tísňovou linku 156. Na místo vyjely hned dvě hlídky strážníků Městské policie České 

Budějovice. Případ však na místě neskončil.  

V pátek 16. srpna po půl třetí v noci vyjížděly dvě hlídky strážníků Městské policie na na 

oznámení občana, který si stěžoval na hlasitou hádku mezi partnery na Zátkově nábřeží. Hlídka 

na místě zjistila muže z Českých Budějovic a ženu z Českokrumlovska. Žena byla dost rozrušená 

a měla krvavé zranění na pravé ruce a levém rameni. Při podaném vysvětlení strážníkům řekla, 

že jí zranění způsobil její partner a že takto napadena nebyla poprvé. Kromě toho se pádem 

po odstrčení praštila do hlavy. Z toho důvodu byla na místo přivolána posádka RZS, která si 

ženu převzala. Protože zmíněná žena chtěla vzniklou situaci dále řešit, byla na místo přivolána 

i hlídka Policie ČR, která se případem bude dále zabývat.  

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

 

 

 

https://www.budejovickyinfodenik.cz/nocni-partnerska-hadka-probudila-obyvatele-zatkova-nabrezi-zasahovali-straznici
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Čtvrtek, 15. srpna 2024 

Zdroj: ceskobudejovickyinfodenik.cz (Odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

 Strážníci podstoupili výcvik záchrany člověka v nezvyklých situacích 

Strážníci Městské policie České Budějovice pravidelně podstupují výcviky jak 
s interními pracovníky výcviku, tak i s externími subjekty. Strážníci se někdy 
dostávají při své činnosti do nebezpečných a jak fyzicky, tak psychicky 
náročných situací, proto je třeba se na ně dobře připravit. Záchrana člověka 
z mostní konstrukce, balkónu nebo z vody, se může stát pro některé ze 
strážníků skutečností, s níž se mohou setkat. 

V úterý 13. srpna vyjeli vybraní strážníci na výcvik, zaměřený na záchranu 
života a zdraví člověka, který uvízl v mostní konstrukci nebo na balkóně a 
není možné se k němu dostat jiným způsobem než z výšky pomocí lana. 
Slaňování ke člověku v nebezpečí si strážníci vyzkoušeli poprvé. Obvykle 
podobné činnosti vykonávají ve své službě hasiči z HZS. Strážníci si 
vyzkoušeli práci ve stresových a náročných situacích, s nimiž se dosud 
nesetkali a poznali, co všechno obnáší vyprošťování člověka z neobvyklého 
místa. Všichni strážníci výcvik zvládli na výbornou. V budoucnu se bude 
podobný výcvik opakovat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.budejovickyinfodenik.cz/straznici-podstoupili-vycvik-zachrany-cloveka-v-nezvyklych-situacich
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Středa, 14. srpna 2024 

Zdroj: ceskobudejovickyinfodenik.cz (Odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

 

Zatoulaný labrador skončil v útulku 
 

Strážníci Městské policie, zabývající se odchytem zvířat, mají v letních měsících 

obzvláště napilno. Hned dvakrát během jednoho dne volali občané na operační 

středisko, že se v centru města Českých Budějovic pohybuje zatoulaný labrador. Navíc 

si vybral pro místo svých toulek nejdříve frekventovanou čtyřproudovou Nádražní ulici 

poblíž čerpací  

 

stanice, podruhé se pak objevil na Rudolfovské třídě. Nebezpečný výlet psího tuláka 

však skončil šťastně, odchytářům se jej podařilo chytit a odvézt do útulku.  

V úterý 13. srpna po 17. hodině odpoledne bylo na lince 156 přijato oznámení občana, 

který upozorňoval na volně pobíhajícího psa, labradora, na rušné čtyřproudové 

Nádražní ulici poblíž čerpací stanice Orlen v Českých Budějovicích. Řidiči tak museli jet 

velmi opatrně, aby nedošlo ke srážce se zmateným psem. Na Nádražní pak neprodleně 

vyjela hlídka strážníků-odchytářů, aby zmíněného psa odchytila. Pes se však mezitím 

https://www.budejovickyinfodenik.cz/zatoulany-labrador-skoncil-v-utulku
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kamsi ztratil a plynulosti provozu už pak nic nebránilo. I když se strážníci vydali hledat 

do okolí, pes byl pryč.  

O 3 hodiny později opět volal oznamovatel na psa, černého labradora, pohybujícího se 

po Rudolfovské třídě, poblíž křižovatky s ulicí Jeronýmovou. Tentokrát byli strážníci 

úspěšnější, protože se se svým vozidlem pohybovali v blízkosti zmíněného místa. Psa 

se podařilo odchytit. Protože se nepodařilo ani podle čipu ustanovit majitele, byl pes 

převezen do českobudějovického psího útulku.  

  

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

 

 

Úterý, 13. srpna 2024 

Zdroj: ceskobudejovickyinfodenik.cz (Odkaz) 

Rubrika: Krimi 

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

Parkovat na vyhrazeném místě pro invalidy se ženám nevyplatilo 

 
Jedním z častých dopravních přestupků, s nimiž se potýkají nejen rozladění 
občané se zdravotním postižením, ale i strážníci Městské policie, je stání na 
vyhrazeném parkovišti pro osoby se zdravotním postižením, kdy na tomto 
místě parkuje člověk zcela zdravý. Hned dva takové případy se podařilo 
odhalit strážníkům v dopoledních hodinách. Z přestupku se budou obě 
dotyčné osoby zpovídat na příslušném správním orgánu.  
V pondělí 12. srpna v dopoledních hodinách se pěší hlídka Městské policie 
České Budějovice mimo jiné zaměřila na neoprávněné parkování na 
místech, vyhrazených pro osoby se zdravotním postižením. Právě přestupky 
tohoto druhu řeší strážníci poměrně často. Nejčastěji se jedná o přestupek, 
kdy na vyhrazeném místě parkuje vozidlo zcela bez označení, a nebo je na 
místě vozidlo sice s platným průkazem osoby převážející osobu se 
zdravotním postižením, ovšem osoba se zdravotním postižením se na místě 
nenachází. Oba případy, které strážníci řešili, se týkaly těchto pochybení.  
 
První případ se stal na na Senovážném náměstí v Českých Budějovicích, 
kde si žena vyřizovala své záležitosti na poště a ke své smůle si nevšimla 
dopravního značení, které parkující místo rezervuje pro zdravotně 
znevýhodněné občany. Za sklem jejího vozidla však strážníci příslušný 

https://www.budejovickyinfodenik.cz/parkovat-na-vyhrazenem-miste-pro-invalidy-se-zenam-nevyplatilo
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průkaz modré barvy hledali marně. Omluva, že záležitost na poště trvala jen 
pár minut neobstála.  
 
Druhý případ pak strážníci odhalili v Pekárenské ulici. Žena tam parkovala s 
průkazem, z něhož bylo patrné, že by měla přepravovat osobu se zdravotním 
postižením. Jak se strážníci od dotyčné dověděli, nikoho takového s sebou 
však neměla. Tento přestupek mohou strážníci řešit příkazem na místě v 
rozmezí 2500 - 3500 Kč. Žena však s pokutou, uloženou na dolní hranici 
nesouhlasila a raději chtěla přestupek postoupit správnímu orgánu.  
 
Místo vyhrazené pro osoby se zdravotním postižením je jedním ze 
závažnějších dopravních přestupků. Na místě může být přestupce pokutován 
v částkách 2500 - 3500 Kč, správní úřad pak pokutu zvýší na rozmezí 4000 
- 10000 Kč. Od roku 2022 se pak řidiči do bodového konta přičítají 2 body. 
Pokud strážník na místě uzná, že vozidlo splňuje podmínky pro odstranění 
vozidla, může navíc nařídit odtah.  
  
Autor: Jaroslav Polánský, BBS 
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Úterý, 13. srpna 2024 

Zdroj: ceskobudejovicky.denik.cz (Odkaz) 

Rubrika: Zprávy 

Autor: Markéta Trubková 

 

Parkuju tu jen chvilku. Stání na místě pro invalidy se řidičkám 

nevyplatilo 

 

Sousedy si člověk většinou nevybere. Své o tom ví obyvatelé Krčínovy ulice 
na sídlišti Vltava. Na parkovišti si našli dočasné útočiště lidé bez domova, 
kteří tu ve dne, ale hlavně v noci dělali hluk, hádali se a narušovali veřejný 
pořádek. Pro strážníky Městské policie České Budějovice nebyli tito lidé 
neznámí. Muž z Českých Budějovic a žena z Českokrumlovska příslíbili, že  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jedním z častých dopravních přestupků v Českých Budějovicích je neoprávněné stání na parkovišti 

pro osoby se zdravotním postižením. 

Na tento typ přestupků se zaměřila v pondělí 12. srpna dopoledne pěší hlídka městské policie. Mluvčí 

strážníků Jaroslav Polánský říká, že přestupky tohoto druhu řeší hlídky poměrně často. „Nejčastěji se 

jedná o přestupek, kdy na vyhrazeném místě parkuje vozidlo zcela bez označení nebo je na 

místě auto s platným průkazem osoby převážející osobu se zdravotním postižením, ale tato osoba se 

na místě nenachází,“ uvádí mluvčí. 

První případ se stal na Senovážném náměstí, kde si žena vyřizovala své záležitosti na poště a ke své 

smůle si nevšimla dopravního značení, které parkující místo rezervuje pro zdravotně znevýhodněné 

občany. „Její omluva, že záležitost na poště trvala jen pár minut, neobstála,“ dodává mluvčí. 

 

První případ se stal na Senovážném náměstí, kde si žena vyřizovala své záležitosti na poště a ke své smůle 

si nevšimla dopravního značení, které parkující místo rezervuje pro zdravotně znevýhodněné občany. „Její 

omluva, že záležitost na poště trvala jen pár minut, neobstála,“ dodává mluvčí. 

Druhý případ pak strážníci odhalili v Pekárenské ulici. Žena tam sice parkovala s průkazem, ale zdravotně 

postiženého s sebou neměla. Tento přestupek mohou strážníci řešit příkazem na místě v rozmezí 2500 až 

3500 korun. „Žena ale s pokutou uloženou na dolní hranici nesouhlasila a chtěla přestupek postoupit 

správnímu orgánu,“ říká Jaroslav Polánský z městské policie. 

Neoprávněné parkování na místě vyhrazeném pro osoby se zdravotním postižením je jedním ze 

závažnějších dopravních přestupků. Na místě může být přestupce pokutován v částkách 2500 až 

3500 korun, správní úřad pak pokutu zvýší na rozmezí 4000 až 10 000 korun. Od roku 2022 se pak řidiči 

do bodového konta přičítají 2 body. Pokud strážník na místě uzná, že vozidlo splňuje podmínky pro 

odstranění vozidla, může navíc nařídit odtah. 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/parkovani-invalide-vyhrazene-straznici-mestska-policie-budejovice.html
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=97592&idc=12661203&ids=561&idp=89320&url=http%3A%2F%2Fwww.alcar.cz%2F3DKonfigurator%2Findex.php%3Flcs%3Dzly4htfjss
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Pondělí, 12. srpna 2024 

Zdroj: ceskobudejovickyinfodenik.cz (Odkaz)  

Rubrika: Krimi 

Autor: Jaroslav Polánský, BBS 

O tom, že nalezenou věc se nevyplatí si ponechat, se přesvědčil cyklista, který 
svou noční jízdou po chodníku upoutal pozornost hlídky Městské policie České 
Budějovice. V průběhu jednání s dotyčným mužem vyšlo najevo hned několik 
přestupků, k nimž bude podávat vysvětlení správnímu orgánu.  

Krátce po půlnoci dne 11. srpna přijížděla hlídka strážníků Městské policie 
České Budějovice Dvořákovou ulicí směrem k DOC Mercury, kdy si povšimla 
muže jedoucího po Žižkově třídě po chodníku směrem do centra. Cyklista navíc 
při své noční jízdě zapomněl na povinné svícení za snížené viditelnosti. Hlídka 
jej brzy dostihla a muže z Vltavotýnska se dotázala na důvody jeho jízdy po 
chodníku, navíc bez toho, aby použil rozsvícených světlometů. Muž vysvětlil 
strážníkům, že kolo nemá vůbec žádné světlomety, a proto jel po chodníku z 
důvodu své bezpečnosti. Protože však totožnost muže byla hlídce dobře známa, 
zeptali se jej strážníci, zda je opravdu majitelem výše popsaného dopravního 
prostředku?  

Strážníci se dočkali překvapivé odpovědi. Muž jim řekl, že kolo bylo pohozené 
nedaleko od vstupu do DOC Mercury ze strany od Nádražní ulice, kde leželo 
bez povšimnutí minimálně půl hodiny. Z toho usoudil, že kolo nemá majitele, a 

tak se 
rozhodl si jej 
přivlastnit. 

  

 

 

 

 

 

https://www.budejovickyinfodenik.cz/nenechavec-si-prisvojil-nalezene-jizdni-kolo-dlouho-se-z-nej-neradoval
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Strážníci se lustrací kola dozvěděli,že neprochází pátráním, nicméně muži 
vysvětlili, že není dobrý nápad si přivlastnit věc, i přesto, že vypadá opuštěně. 
Zmíněný muž potom přišel s novým vysvětlením, a to, že jej chtěl přivézt na 
služebnu Městské policie jako nález.  

Muže čeká návštěva příslušného správního orgánu, kde se bude zpovídat z 
přestupků jak proti zákonu o silničním provozu, tak i proti majetku.  

 

Pondělí, 12. srpna 2024 

Zdroj: jcted.cz (Odkaz)  

Rubrika: Krimi 

Autor: Monika Prokýšková 

Obyvatelé Muž odjel od budějovického Mercury na cizím kole. 

Leželo tam bez povšimnutí, vysvětloval strážníkům. 

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Cyklista jedoucí v neděli 11. srpna krátce po 

půlnoci po Žižkově třídě v Českých Budějovicích na neosvětleném kole po 

chodníku upoutal pozornost hlídky městské policie. Záhy vyšlo najevo, že 

muž není majitelem, kolo vzal před obchodním centrem Mercury. 

„Hlídka se muže z Vltavotýnska dotázala na důvody jeho jízdy po chodníku, 
navíc bez rozsvícených světlometů. Muž vysvětlil strážníkům, že kolo nemá 
vůbec žádná světla a po chodníku jede kvůli své bezpečnosti. Protože však 
totožnost muže byla hlídce dobře známa, zeptali se jej strážníci, zda je opravdu 
majitelem dopravního prostředku," uvedl mluvčí českobudějovické městské 
policie Jaroslav Polánský. 

A odpověď překvapila i samotné strážníky. „Muž jim řekl, že kolo bylo pohozené 
nedaleko od vstupu do obchodního centra Mercury ze strany od Nádražní ulice, 
kde leželo bez povšimnutí minimálně půl hodiny. Z toho usoudil, že nemá 
majitele, a tak se rozhodl si jej přivlastnit," řekl Jaroslav Polánský s tím, že muž 
záhy přidal nové vysvětlení. Tvrdil, že chtěl kolo přivézt na služebnu městské 
policie jako nález. Ani to mu nepomohlo, přestože kolo nebylo v pátrání, bude 
se zpovídat z přestupků proti zákonu o silničním provozu a proti majetku. 

 

https://www.jcted.cz/83865-muz-odjel-od-budejovickeho-mercury-na-cizim-kole-lezelo-tam-bez-povsimnuti-vysvetloval-straznikum/#google_vignette
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Pondělí, 12. srpna 2024 

Zdroj: ceskobudejovicky.denik.cz (Odkaz)  

Rubrika: Krimi 

Autor: Markéta Trubková 

Stálo tam samo, tak jsem si ho vzal, řekl muž u Mercury 

Krátce po půlnoci v neděli 11. srpna přijížděla hlídka strážníků Dvořákovou ulicí 
směrem k Mercury, kdy si povšimla muže jedoucího po Žižkově třídě po chodníku 
směrem do centra. 
 
Mluvčí strážníků Jaroslav Polánský uvedl, že cyklista navíc při své noční jízdě 
zapomněl na povinné svícení. 
„Hlídka ho brzy dostihla a muže z Vltavotýnska se dotázala na důvody jeho jízdy po 
chodníku, navíc bez toho, aby použil rozsvícených světlometů. Muž vysvětlil 
strážníkům, že kolo nemá vůbec žádná světla, a proto jel po chodníku kvůli své 
bezpečnosti. Protože však totožnost muže byla hlídce dobře známa, zeptali se jej 
strážníci, zda je opravdu majitelem výše popsaného dopravního prostředku,“ 
pokračuje mluvčí s tím, že strážníci se dočkali překvapivé odpovědi. 
 
Pokračování je dostupné v placené verzi. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/zlodej-kolo-mercury-straznici-mestska-policie.html
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Pondělí, 24. června – Neděle, 30. června 2024 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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